Depxarenu us antomuHus, hoopma A

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:
AntoMuHnin 3.2163.

WUcnonHeHwve:
YEPHBIN.

YKasaHue:

Jlepxxatenu ynpoLuatoT MOHTaX 3aABWKeK 1 (OMKCaTopoB, pacLumpss 061acTb UX
npumeHeHus. OHKU MOTYT UCNOMb30BATLCS C 6ONTAMU C LIMAIMHAPUYECKOIA FOSTOBKOM
no DIN 912/IS0 4762.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



K0638_A

Depxarenu us antomuHus, hoopma

A

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© @

0

VA

YepTexu

D1

He
! \ v

=N

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

D2

D3

www.kipp.com - info@kipp.com

2/3



Depxarenu us antomuHus, hoopma A

0630p uspenmi

Homep 3akasa ®opma D1 D2 D3 A B H H1 L T
K0638.306 A M6 45 8 20 10 13 - 30 3,2
K0638.3061 A M6x0,75 45 8 20 10 13 - 30 3,2
K0638.308 A M8 45 8 20 10 13 - 30 3,2
K0638.3081 A M8x1 45 8 20 10 13 - 30 3,2
K0638.310 A M10 55 10 24 12 18 - 37 39
K0638.3101 A M10x1 55 10 24 12 18 - 37 3,9
K0638.312 A M12 55 10 24 12 18 - 37 39
K0638.3121 A M12x1,5 5,5 10 24 12 18 - 37 39
K0638.316 A M16 55 10 32 15 25 - 46 3,9
K0638.3161 A M16x1,5 55 10 32 15 25 - 46 39
K0638.320 A M20 5,5 10 32 15 25 - 46 39
K0638.3201 A M20x1,5 55 10 32 15 25 - 46 3,9
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



